

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૧૪ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૦૩-૦૧-૨૦૨૫ શુક્રવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-
EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. ઓ.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦



કચ્છ રણોત્સવ પ્રવાસનો મહોત્સવ



વિકસિત ભારત વિકસિત ગુજરાત

મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમાર માટે તેમના દરવાજા ખુલ્લા છે અને જો તેઓ ઈચ્છે તો તેઓ સાથે આવી શકે છે, લાલુ પ્રસાદ યાદવ અમારી પાર્ટીમાં કોઈ ભ્રમણા નથી, પાર્ટી અને મુખ્યમંત્રીનું સ્ટેન્ડ સ્પષ્ટ છે કે અમે એનડીએમાં છીએ અને એનડીએમાં જ રહીશું.

પટણા આરજેડી સુપ્રીમો લાલુ યાદવના એક નિવેદનને લઈને બિહારના રાજકારણમાં ઉગ્ર યુદ્ધ ફાટી નીકળ્યું છે. લાલુએ કહ્યું છે કે મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમાર માટે તેમના દરવાજા ખુલ્લા છે અને જો તેઓ ઈચ્છે તો તેઓ સાથે આવી શકે છે. આ દરમિયાન સીએમ નીતિશ કુમારે લાલુના નિવેદન પર પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું, 'તમે શું કહો છો, તેને છોડી દો.' જેડીયુના નેતા વિજય ચૌધરીએ પણ લાલુના નિવેદન પર પલટવાર કરતા કહ્યું કે અમારી પાર્ટીમાં કોઈ ભ્રમણા નથી, પાર્ટી અને મુખ્યમંત્રીનું સ્ટેન્ડ સ્પષ્ટ છે કે અમે એનડીએમાં છીએ અને એનડીએમાં જ રહીશું. તે જ સમયે, લાલુના પુત્ર



પર ફરી એકસાથે આવવાની ઓફર કરી છે. લાલુ યાદવે કહ્યું છે કે નીતિશ કુમાર માટે આરજેડીના દરવાજા ખુલ્લા છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે નીતીશ કુમારે પણ પોતાના દરવાજા ખુલ્લા રાખવા જોઈએ. એટલું જ નહીં

લાલુએ તો ત્યાં સુધી કહ્યું કે નીતિશ કુમાર ભલે ભાગી જાય પણ અમે તેમને માફ કરી દીધા છે. તેમણે કહ્યું કે નીતિશ કુમારને માફ કરવાની તેમની ફરજ છે. લાલુ યાદવના આ નિવેદનને બિહારના રાજકારણમાં હલચલ મચાવી દીધી છે, કારણ કે આરજેડી સુપ્રીમોને બિહારની રાજનીતિમાં મોટા ખેલાડી માનવામાં આવે છે. આ જ કારણ છે કે લાલુની આ ઓફર બાદ અટકળોનું બજાર ગરમ થઈ ગયું છે. જો કે તેજસ્વી યાદવે અગાઉ કહ્યું હતું કે કાકા નીતીશ માટે આરજેડીના દરવાજા ખંધ છે, પરંતુ લાલુના તાજેતરના નિવેદનથી ફરી એકવાર રાજકીય હલચલ વધી ગઈ છે. તાજેતરની રાજકીય

પરિસ્થિતિમાં, આરજેડીમાં નીતિશને લઈને મૂંઝવણ છે. એક તરફ લાલુએ નીતિશ કુમારને સાથે આવવાની ઓફર કરી છે તો બીજી તરફ તેજસ્વી તેમના પર નિશાન સાધી રહ્યા છે. તેજસ્વીએ કહ્યું છે કે ૨૦૨૫ નીતિશ કુમાર માટે અલવિદા વર્ષ સાબિત થશે અને નવા વર્ષમાં બિહારમાં નવી સરકાર બનશે. નીતીશ કુમારને થાકેલા નેતા ગણાવતા તેમણે કહ્યું કે 'તે થાકેલા છે'. તેમણે કહ્યું કે ૨૦ વર્ષ સુધી એક જ ઘાંડના બિચારણ ખેતરમાં વાવવામાં આવે તો ખેતર બરબાદ થઈ જાય છે, તેથી હવે ખેતરમાં નવી ઘાંડના બીજ વાવવાનો સમય આવી ગયો છે. અહીં થોડા દિવસ પહેલા જ

તેજસ્વી યાદવે કહ્યું હતું કે સીએમ નીતિશ કુમાર હવે થાકી ગયા છે. તેમના માટે મહાગઠબંધનના દરવાજા ખંધ છે. જો કે, તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે સીએમ નીતિશ કુમાર અંગે જે પણ નિર્ણય લેવામાં આવશે, તે પાર્ટી હાઈકમાન્ડ દ્વારા લેવામાં આવશે. તેમના નિર્ણયને આપણે બધા સાર્વજનિક રીતે સ્વીકારશે. આ પછી લાલુ પ્રસાદના આ નિવેદને બધાને ચોંકાવી દીધા છે. વાસ્તવમાં, ૧ જાન્યુઆરીએ આરજેડી સુપ્રીમોની પત્ની અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી રાબડી દેવીનો જન્મદિવસ હતો. ગવર્નર આરિફ મોહમ્મદ ખાને તેમના જન્મદિવસ પર આયોજિત ઉજવણીમાં ભાગ લીધો હતો. આ

દરમિયાન જ્યારે પત્રકારોએ લાલુ પ્રસાદને સીએમ નીતિશ કુમાર વિશે પૂછ્યું તો તેમણે સ્પષ્ટ કહ્યું કે જનતા અને સીએમ નીતિશ કુમારના દરવાજા હંમેશા ખુલ્લા છે. બિહારના પૂર્વ ડેપ્યુટી સીએમ અને આરજેડી નેતા તેજસ્વી યાદવે પણ આ સમગ્ર મામલે નિવેદન આપ્યું છે. સીએમ નીતિશ કુમાર માટે ગઠબંધનના દરવાજા હંમેશા ખુલ્લા છે, તેવા લાલુ પ્રસાદ યાદવના નિવેદન પર તેજસ્વીએ કહ્યું, 'તમે તેમને આ પૂછતા રહો, તેઓ બીજું શું કહેશે? તેમણે તમને બધાને શાંત કરવા માટે આનું સમ્રાટ ચૌધરીએ કહ્યું કે નીતીશ કુમાર કે ૨૦૨૫ નીતીશ કુમાર માટે અલવિદા વર્ષ સાબિત થશે અને નવા વર્ષમાં

બિહારમાં નવી સરકાર બનશે. બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમારે લાલુ યાદવની ઓફર ફગાવી દીધી છે. લાલુના નિવેદન પર નીતિશ કુમારે કહ્યું- તમે શું કહી રહ્યા છો... છોડો. તે જ સમયે, જેડીયુના અગ્રણી નેતા વિજય ચૌધરીએ પણ લાલુ યાદવની ઓફર પર વળતો પ્રહાર કર્યો છે. વિજય ચૌધરીએ સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે અમારી પાર્ટીમાં કોઈ ભ્રમણા નથી, પાર્ટી અને સીએમ બંનેનું સ્ટેન્ડ સ્પષ્ટ છે કે અમે એનડીએમાં છીએ અને એનડીએમાં જ રહીશું. તે જ સમયે, આ મામલે બિહારના ડેપ્યુટી સીએમ સમ્રાટ ચૌધરીએ કહ્યું કે નીતીશ કુમાર લાલુ પ્રસાદ યાદવને અંદરથી જાણે છે. લાલુ પ્રસાદ યાદવ માત્ર ડરી ગયા છે.

વડતાલ મંદિર ઠગાઈ મામલો, સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના ૩ આરોપીઓ ૧ દિવસના રિમાન્ડ પર

અમદાવાદ વડતાલ સ્વામિનારાયણ જેવું મંદિર બનાવવાનું કહી સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના સાધુઓ પાસેથી રૂપિયા ૧.૫૫ કરોડની ઠગાઈ કરતા સીઆઈડી કાર્ટમ બ્રાન્ચે ૩ આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી, જેમાં અમદાવાદ ગ્રામ્ય અદાલતે પોલીસને ૧ દિવસના રિમાન્ડ આપ્યા છે.



પકડાયેલા આરોપીઓએ ઠગાઈ માટે પહેલા આયોજન કર્યું હતું. તેઓ વડતાલ સ્વામિનારાયણ મંદિરના નૌતમ સ્વામીના શિષ્યો છીએ અને મંદિરને લીધે અને પોર્ટલા જેવું અને ગૌશાળા બનાવવા ૫૦૦ વીધા જમીન ખરીદવાની છે. આ માટે ફંડીંગ વિદેશથી આવશે. જો તમે તેમાં રોકાણ કરો તો વધુ લાભ થશે. આ કરીને ૮ સાધુઓએ દલાલ પાસેથી પોણા બે લાખ રૂપિયા પડાવી લીધા હતા. જોકે,

પ્રયાસ કરશે. રાજકોટના જસ્મીન માટે સ્વામી સામે કુલ ત્રણ કરોડ રૂપિયાની છેતરપિંડીની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ ઠગાઈ મંદિર માટે જગ્યા જોઈએ છે તેમ કહી કરવામાં આવી હતી. ૫૧૦ વીધા જમીન ફરિયાદીને બતાવીને રોકાણની લાલચ આપવામાં આવી હતી. તેમાં સુરેન્દ્રનગર, વિરમગામ, સુરતમાં પણ સ્વામીઓ સામે ફરિયાદ થઈ છે. વડતાલમાંથી હકાલપટ્ટી કરેલા સ્વામી સહિત ૮ સામે ફરિયાદ થઈ હતી. જેમાં જસ્મીન માટે જે તે વખતે રૂપિયાની લેની દેતીના વીડીયો રેકોર્ડિંગ પણ પોલીસને આપ્યા હતા. સ્વામીની ટોળકીઓ દ્વારા અલગ અલગ લોકો પાસેથી ધમકામટ શરૂ કર્યો છે. આટલા સમયથી કોણે ઠગોને આશરો આપ્યો હતો. કેટલા લોકોએ અમદાવાદ, રાજકોટ, સુરત, નડિયાદમાં છેતરપિંડી કેસમાં નાણાંનો ગેરલાભ લીધો છે, કોને કેટલા ટકા હિસ્સાનો મળશે વગેરેની સમગ્ર વિગતો મેળવવાનો કાર્ટમ બ્રાન્ચ

બાંગ્લાદેશી આતંકવાદીઓને એન્ટ્રી આપીને બંગાળને અસ્થિર કરવાનું ષડયંત્ર, મમતાનો આરોપ

કોલકત્તા પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીએ બોર્ડર સિક્યોરિટી ફોર્સ (બીએસએફ) પર મોટા આરોપો લગાવ્યા છે. મમતા બેનર્જીએ કહ્યું કે પશ્ચિમ બંગાળને અસ્થિર કરવાનું ષડયંત્ર છે. બાંગ્લાદેશ સરહદની રક્ષા કરતી બીએસએફ વિવિધ વિસ્તારોમાંથી બંગાળમાં ઘુસણખોરીને મંજૂરી આપી રહી છે. બાંગ્લાદેશી આતંકવાદીઓ બંગાળમાં આવી રહ્યા છે. આ કેન્દ્રની નાપાક યોજના છે. તુષમૂલ કોંગ્રેસના મહાસચિવ અભિષેક બેનર્જીએ પણ કેન્દ્ર સરકાર પર આરોપ લગાવ્યા. તેમણે કહ્યું કે બાંગ્લાદેશની સ્થિતિ અંગે કેન્દ્રની પ્રતિક્રિયા રાજદ્વારી રીતે અધૂરી છે. રાજ્ય ભાજપના નેતાઓએ કેન્દ્રીય નેતૃત્વને પાડોશી દેશમાં લઘુમતીઓ પર થઈ રહેલા અત્યાચાર અંગે જવાબ માંગવો જોઈએ.



બેનર્જીએ કહ્યું કે રાજ્યના ભાજપના નેતાઓ કે જેઓ દરેક ડિસેમ્બરના સમયગાળા માટે કલેક્શન રૂ. ૧૬.૩૪ લાખ કરોડ છે. જ્યારે, ઓક્ટોબરમાં ગ્રોસ જીએસટી કલેક્શન ૮૮૩૫ વધીને રૂ. ૧.૮૭ લાખ કરોડથી વધુ થઈ ગયું હતું, જે સ્થાનિક વેચાણમાં વધારાને કારણે અત્યાર સુધીનું બીજું સૌથી વધુ જીએસટી કલેક્શન છે. જો આપણે વર્ષ ૨૦૨૪માં જાન્યુઆરીથી ડિસેમ્બર મહિનાના જીએસટી કલેક્શનના આંકડાઓ પર નજર કરીએ તો તેમાં ઘણી વધઘટ જોવા મળી છે. જાન્યુઆરીથી ડિસેમ્બર મહિનામાં જીએસટીથી સરકારી તિજોરીમાં ૨૧ લાખ ૫૧ હજાર કરોડ રૂપિયા આવ્યા છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં સરકારનું કુલ જીએસટી કલેક્શન ૧૬.૩૩ લાખ કરોડ રૂપિયા છે. આ

કાઉન્સિલર સરકારને ઝાલઝાલિયા મોર વિસ્તારમાં બાઈક સવાર હુમલાખોરોએ ગોળી મારી હતી. હુમલા બાદ તેને નજીકની હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો, જ્યાં તેનું મૃત્યુ થયું. કેસની તપાસ ચાલી રહી છે. મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીએ કાઉન્સિલરની હત્યા પર શોક વ્યક્ત કર્યો હતો. સીએમએ ૬ પર પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે મારા નજીકના સહયોગી અને ખૂબ જ લોકપ્રિય નેતા બાબલા સરકારની હત્યા કરવામાં આવી છે. તુષમૂલ કોંગ્રેસની શરૂઆતથી, તેમણે અને તેમની પત્ની ચૈતાલી સરકારે પાર્ટી માટે સખત મહેનત કરી અને બાબલા કાઉન્સિલર તરીકે પણ ચૂંટાયા. આ ઘટના વિશે જાણીને હું દુઃખી અને આઘાતમાં છું. દોષિતો સામે તાત્કાલિક પગલાં લેવા જોઈએ. હું ખૂબ દુઃખી છું કે મને નથી ખબર કે શોકગ્રસ્ત પરિવાર પ્રત્યે મારી સંવેદના કેવી રીતે વ્યક્ત કરવી. ભગવાન ચૈતાલીને યુદ્ધ લડવાની શક્તિ આપે.

બીજેડ ગ્રુપ કૌભાંડમાં તપાસનો રેલો નેતાઓ અને અધિકારીઓ સુધી! કૌભાંડીએ મોઢીદાટ ગિફ્ટ આપ્યાનો ખુલાસો થયો

અમદાવાદ બીજેડ ગ્રુપના કરોડોના કૌભાંડનો મામલો સીઆઈડીની તપાસમાં દિવસે દિવસે ચોકાવનારા ખુલાસાઓ થઈ રહ્યાં છે. તપાસનો રેલો નેતાઓ, અધિકારીઓ સુધી પહોંચવાની શક્યતા છે. ભૂપેન્દ્રસિંહ ઝાલાએ, કૌભાંડના રૂપિયામાંથી મોઢીદાટ મોબાઈલ ફોન, રાજકીય નેતા અને અધિકારીઓને ગીફ્ટ સ્વરૂપે આપ્યા હોવાનું સામે આવી રહ્યું છે. રિમાન્ડ દરમિયાન અનેક ફોનની વિગતો ખૂલતા તપાસનો ધમધમટ શરૂ થયો છે. સીઆઈડી દ્વારા હિંમતનગરના જાણીતા મોબાઈલ શો-રૂમમાં પણ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. શો-રૂમના સંચાલક પાસે કિંમતી મોબાઈલ ફોનની વિગતો મંગાઈ છે.

હિંમતનગરના એક શો-રૂમમાંથી ૩૦ ફોન બીલથી ખરીદવાની વિગતો સામે આવી છે. જેમાં આઈફોન સહિત મોટી સંખ્યામાં સ્માર્ટ વોચ ખરીદવાનો પણ ખુલાસો થયો છે. મોડાસામાંથી મોટી સંખ્યામાં મોઢા મોબાઈલ બીલ વિના ખરીદવાની શંકા કરવામાં આવી રહી છે. બીજેડ ગ્રુપનો મુખ્ય આરોપી ભૂપેન્દ્ર ઝાલા ઝડપાયા બાદ તેને સ્પેશિયલ કોર્ટમાં હાજર કરવામાં આવ્યો હતો ત્યાં તેના ૭ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા. જો કે રિમાન્ડ દરમિયાન અનેક સમમોટા ખુલાસાઓ થઈ રહ્યાં છે. એટલું જ નહીં ભૂપેન્દ્ર ઝાલાને આશરો આપનારા કિરણસિંહની પણ ધરપકડ કરી હતી.

રાજકોટ રાજકોટ શહેરમાં વક્ફ બોર્ડના નામે મિલકત પડાવી લેવાનું ષડયંત્ર સામે આવ્યું છે. દાણાપીઠમાં ૭૦ વર્ષથી વધુ સમયથી દુકાનના ભાડાપેટે અપાયેલી બેદુકાનના તાળા તોડી તેમજ એક દુકાનના ભાડુઆતને ધાક ધમકી આપી વિધર્મિઓના ટોળાએ કબ્જો લઈ લીધો હતો. વિધર્મિઓના ટોળાએ દુકાનમાંથી સામાન બહાર ફેંકી દીધો હતો. જ્યારે વેપારીઓએ તેમને સામાન ફેંકવા માટે વિનંતિ કરી તો ટોળાએ જણાવ્યું કે અમને વક્ફ બોર્ડ મિલકતનો કબજો લેવાનો આદેશ આપ્યો છે. આ પ્રકારે બળજબરી કરી, દુકાનનો સામાન આરોધ આમતેમ ફેંકી કબજો લીધો હતો. ઘટનાની જાણ થતા જ પોલીસ અને પીઆઈ સહિતનો કાફલો દોડી ગયો હતો. કોર્ટ જ આગોતરી જાણ કર્યા વિના બળજબરીથી દુકાનનો કબજો લેવા સબખ પોલીસે મુખ્ય સૂત્રધાર એવા મસ્જિદના પ્રમુખ ફારુક મસાણી સહિત અજાણ્યા ટોળા સામે ફરિયાદ

જીએસટી કલેક્શનમાંથી સરકારે કુલ ૨૧.૫૧ લાખ કરોડ રૂપિયાની આવક કરી

નવીદિલ્હી ૨૦૨૪નું વર્ષ ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા માટે વધુ સારું રહ્યું. કેન્દ્ર સરકારને જાન્યુઆરીથી ડિસેમ્બર મહિનામાં જીએસટી કલેક્શનમાંથી કુલ ૨૧ લાખ ૫૧ હજાર કરોડ રૂપિયા મળ્યા છે. નવેમ્બરની સરખામણીએ ડિસેમ્બર મહિનામાં સરકારને ઘણી થોડી ઓછી આવક થવા પામી છે. જ્યાં નવેમ્બરમાં જીએસટી કલેક્શન ૧.૮૨ લાખ કરોડ રૂપિયા હતું, જ્યારે ડિસેમ્બરમાં તે ઘટીને ૧.૭૭ લાખ કરોડ રૂપિયા થઈ ગયું. અને ઉલ્લેખનીય છે કે નવેમ્બરમાં જીએસટી કલેક્શન ૮.૫ ટકા વધીને ૧.૮૨ લાખ કરોડ રૂપિયા થઈ ગયું છે. નાણા મંત્રાલયના સત્તાવાર આંકડા અનુસાર એપ્રિલ-

ડિસેમ્બરના સમયગાળા માટે કલેક્શન રૂ. ૧૬.૩૪ લાખ કરોડ છે. જ્યારે, ઓક્ટોબરમાં ગ્રોસ જીએસટી કલેક્શન ૮૮૩૫ વધીને રૂ. ૧.૮૭ લાખ કરોડથી વધુ થઈ ગયું હતું, જે સ્થાનિક વેચાણમાં વધારાને કારણે અત્યાર સુધીનું બીજું સૌથી વધુ જીએસટી કલેક્શન છે. જો આપણે વર્ષ ૨૦૨૪માં જાન્યુઆરીથી ડિસેમ્બર મહિનાના જીએસટી કલેક્શનના આંકડાઓ પર નજર કરીએ તો તેમાં ઘણી વધઘટ જોવા મળી છે. જાન્યુઆરીથી ડિસેમ્બર મહિનામાં જીએસટીથી સરકારી તિજોરીમાં ૨૧ લાખ ૫૧ હજાર કરોડ રૂપિયા આવ્યા છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં સરકારનું કુલ જીએસટી કલેક્શન ૧૬.૩૩ લાખ કરોડ રૂપિયા છે. આ

ડેટા એપ્રિલ ૨૦૨૪ થી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ સુધીના છે, નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ સમાપ્ત થવામાં હજુ ત્રણ મહિના બાકી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં સરકારને ઘણું કલેક્શનમાંથી કુલ ૨૦.૧૪ લાખ કરોડ રૂપિયા મળ્યા હતા, જ્યારે રૂ. ૨૦૨૨-૨૩માં જીએસટીથી સરકારી તિજોરીમાં ૧૪.૮૬ લાખ કરોડ રૂપિયા જમા થયા હતા. જો આપણે જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ થી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ સુધીના માસિક ઘટના સરકારનું જીએસટી કલેક્શન ૧.૮૦ લાખ કરોડ રૂપિયાને વટાવી ગયું છે. તમને જાણવી દઈએ કે જુલાઈ ૨૦૨૪, ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ અને નવેમ્બર

૨૦૨૪માં જીએસટી કલેક્શન ૧.૮૦ લાખ કરોડ રૂપિયાના આંકડાને પાર કરી ગયું છે. જીએસટી કાઉન્સિલની ૫૫મી બેઠકમાં જીએસટી ચોરી અટકાવવા માટે માલસામાન માટે ટ્રેક અને ટ્રેસ મિકેનિઝમ લાગુ કરવા દરખાસ્ત કરવામાં આવી હતી. આ હેઠળ, આવી વસ્તુઓ અથવા પેકેટો પર એક વિશિષ્ટ ચિહ્ન મૂકવામાં આવશે, જેથી તે સપ્લાય ચેઇનમાં શોધી શકાય. તેનો ઉદ્દેશ્ય સેન્ટ્રલ ગુડ્સ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ એક્ટ, ૨૦૧૭ માં કલમ ૧૪૮છ દ્વારા જોગવાઈનો સમાવેશ કરવાનો છે, જેથી કરીને સરકારને કરચોરીની સંભાવના ધરાવતા ઉત્પાદનોને ટ્રેક કરવા અને ટ્રેસ કરવા માટે સક્ષમ બનાવવામાં આવે.

પશુધન વીમા સહાય યોજનાનો લાભ લેવા પોર્ટલ ખુલ્લુ મુકાયું

મહિસાગર, રાજ્ય સરકાર દ્વારા પશુપાલકો માટે પશુધન વીમા સહાય યોજના અમલમાં મુકી છે. જેમાં પશુપાલકોના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને સરકારદ્વારા વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં ૨૩ કરોડના બજેટની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. પશુપાલન વ્યવસાય દરમિયાન પશુ મૃત્યુના લીધે થતા આર્થિક નુકસાન સામે રક્ષણ પુરું પાડવાના હેતુથી આ યોજના અમલમાં મુકી છે. જેથી પશુપાલક આ યોજનાનો લાભ મેળવી વીમાની રકમમાંથી નવું પશુ ખરીદી પશુપાલન વ્યવસાય ચાલુ રાખી શકશે આ યોજનાનો લાભ મેળવીને પશુપાલક વીમા કંપનીને પ્રતિ પશુ માત્ર રૂ.૧૦૦ પ્રીમીયમ ચૂકવીને પોતાના પશુઓને વીમાથી સુરક્ષિત કરી શકશે. જ્યારે, બાકી પ્રીમીયમની રકમ સબસીડી પેટે સરકાર દ્વારા વીમા કંપનીને ચૂકવામાં આવશે.

સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છ વિસ્તારના આશરે ૫૦,૦૦૦ જેટલા પશુઓને આ યોજના હેઠળ આવરી લેવાનું રાજ્ય સરકારે આયોજન કર્યું છે. લોકો સુધી યોજનાને વધુ અસરકારક બનાવવા માટે ગાંધીનગર ખાતે પશુપાલન મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં ગુજરાત પશુધન વિકાસ બોર્ડ અને ઈઈઈઈઈ લોન્ચાર્ડ જનરલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની લિ. વચ્ચે ખજાન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જણાવવાય હતું કે, પશુધન વીમા યોજનાનો લાભ મેળવવા ઈચ્છુક પશુપાલકો ઓનલાઈન અરજી કરી શકે તે માટે તા.૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫થી એક મહિના સુધી આઈ-ખેડૂત પોર્ટલ ખુલ્લું મુકાયું છે. અરજી કરી હોય તેવા પશુપાલકો પૈકી પસંદ થયેલા પશુપાલકોને પ્રતિ પશુધન વિકાસ બોર્ડ અને ઈઈઈઈઈ લોન્ચાર્ડ જનરલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની લિ. વચ્ચે ખજાન કરવામાં આવ્યું હતું.

લુણાવાડાના કાકચીયા પાસેથી કેનાલની સાફ સફાઈના અભાવે પાણી ઓવરફ્લો થતાં ખેતરોમાં ધુસ્થા

લુણાવાડા, લુણાવાડા તાલુકાના કાકચીયા ગામ પાસેથી પસાર થતી કડાણા ડાબા કાંઠા કેનાલ સફાઈના અભાવે ઓવરફ્લો થઈ છે. પાણી ખેતરોમાં પહોંચતા ૭૦ થી ૧૦૦ એકર જેટલી જમીનમાં ખેડૂતોના પાકોને નુકસાન થયું છે. કેનાલ સમારકામ અને પાકી કેનાલ કરવામાં આવે તેવી માંગ ખેડૂતોએ કરી છે.

રસ્તા અને ખેતરોમાં પાણી પાણી થઈ ગયું છે. સતત પાણી રહેવાના કારણે મહામુલો પાક બનાઈ થઈ ગયો છે. સાથે મહેનત, બિયારણ, ખાતર, પાણીનો ખર્ચ પણ માથે પડ્યો છે. ૭૦ થી ૧૦૦ એકર જેટલી જમીનના ખેડૂતોના પાકોને નુકસાન થયું છે. કેનાલ વિભાગમાં કેનાલ ઓવરફ્લો થવાની અનેક રજુઆતો કરી પણ ઓફિસમાં બેસનારા અધિકારીઓ કે નેતાઓ કોઈ જોવા આવ્યા નથી. ત્યારે ખેડૂતો અહિંયા સર્વે કરાવી વળતરની માંગ કરી રહ્યા છે. વળી ખેડૂતોનું એમ પણ કહેવું છે કે, સતત આટલું પાણી રહેવાના કારણે એમાં પાક લઈ શકાય તેમ નથી. કે કોઈ પાક પાકે તેમ નથી. તો અહિંયા ગામના છેવાડાના ભાગમાં જ્યાં કેનાલનો ટેઈલ કહેવાય ત્યાં પણ સાફસફાઈ કરી નથી. નાના ભુંગળા નાંખ્યા જેથી વધારાનું પાણી જઈ શકતું નથી. એટલે કેનાલ સમારકામ અને પાકી કેનાલ કરવામાં આવે તો આ સમસ્યાનો કાચમી ઉકેલ આવે તેમ છે. હાલ તો ખેડૂતો રાતા પાણીએ રોવાનો વારો આવ્યો છે.

ધાનપુરના ગઢા ગામે વધુ એક દિપડાનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

ધાનપુર, ધાનપુર તાલુકાના ગઢા ગામે એક દિપડાનો કોહવાયેલી હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. ધાનપુર, દે.બારીઆ અને સાગટાળા રેન્જના આરએફઓ ઘટના સ્થળે ઘસી આવ્યા હતા. સપ્તાહ પહેલા બિમાર મળેલ દિપડીની ૭૦૦ મીટરના અંતરે મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. આ દિપડાનું કુદરતી મોત થયું હોવાનું અનુમાન લગાવાઈ રહ્યું છે.

પશુપક્ષી, પર્યાવરણ તેમજ કોઈ દુર્ઘટના ન બને તે બાબતને ધ્યાને લઈને અધિક જીલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા જાહેરનામું પ્રસિધ્ધ કરાયું

મહિસાગર અધિક જીલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સી વી લટાએ આગામી તા. ૧૪ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪, મકરસંક્રાંતિ (ઉતરાયણ)ના તહેવારને ધ્યાને લઈને કેટલાંક કૃત્યો પર પ્રતિબંધ ફરમાવવું જાહેરનામું પ્રસિધ્ધ કર્યું છે. સસ્તા કાગળ માંથી બનેલા સ્કાય લેન્ટર્ન, કે જેમાં મીઠાના ચોસલા બહાતળ તરીકે વપરાય છે તેવા તુક્કલ તથા તે માટેની જરૂરી સામગ્રીનો કોઈ પણ વેપારી-વ્યક્તિ કે સંસ્થાએ ખરીદ, વેચાણ, સંગ્રહ, બંધીસ, ભેટ કે ઉપયોગ કરવો નહીં. આ જાહેરનામું સમગ્ર મહિસાગર જીલ્લામાં લાગુ પડશે. આ જાહેરનામું તા.૨૮/૦૨/૨૦૨૫ સુધી અમલમાં રહેશે.

ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર ઠાસરા ખાતે પ્રાકૃતિક કૃષિ પરિસંવાદ યોજાયો



નડિયાદ, રાસાયણિક ખેતીના નુકશાન અને પ્રાકૃતિક ખેતીના લાભ વિશેની વાત રજૂ કરવામાં આવી હતી.

ગોધરા શહેરના જૈન ટેરાસર પાસે ઘરઆંગણે પાર્ક કરેલી મોપેડની અજાણ્યા વાહનચોર ઈસમે ઉઠાંતરી કરી હતી.

ગોધરા શહેરના જૈન ટેરાસર પાસે આવેલા શાંતિનગર શાહ એ ગોધરા શહેર સહિત બી કિવિઝન પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેમાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે ગત તા ૨૭ ડીસેમ્બરની રાત્રે તેઓની પોતાની માલિકીનું મોપેડ વાહન રાત્રીના સમયે પોતાના ઘરઆંગણે પાર્ક કર્યું હતું. બીજા દિવસે સવારે ઊઠીને જોતા તેઓનું મોપેડ વાહન જોવા મળ્યું ન હતું. જેથી આસપાસના વિસ્તારમાં શોધખોળ કરવા છતાં વાહન મળી આવ્યું ન હતું. ત્યારે અજાણ્યા વાહનચોર ઈસમે મોપેડનું સ્ટેરિંગ લોક તોડીને મોપેડની ઉઠાંતરી કરી હતી. સમગ્ર ઘટનાને પગલે ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસમથકે અજાણ્યા વાહનચોર ઈસમ સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસે તકવા મસ્જિદ પાછળ આવેલા રહેણાંક મકાનમાંથી ઝડપી પાડેલો ૩૭૫ કિલોગ્રામ શંકાસ્પદ માંસનો ગૌમાંસ હોવાનું પરીક્ષણમાં આવતા ત્રણ ઈસમો સામે પશુ સંરક્ષણ સુધારા અધિનિયમ કાયદા હેઠળ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો.

ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસ સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં નીકળ્યો હતો. ત્યારે બાતમી મળી હતી કે ગોધરા શહેરના તકવા મસ્જિદ પાછળના એક રહેણાંક મકાનમાં ગૌમાંસનો જથ્થો રાખીને વેચાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે ચોક્કસ બાતમીના આધારે પોલીસ દ્વારા બાતમી મુજબના રહેણાંક

મકાનમાં છાપો મારવામાં આવ્યો હતો. પોલીસની રેઈફ દરમ્યાન મકાનમાંથી ૩૭૫ કિલોગ્રામ શંકાસ્પદ માંસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસ દ્વારા માંસનો જથ્થો, બાઈક તેમજ અન્ય સાધનો મળીને કુલ રૂ.૧.૩૭ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરવામાં આવ્યો હતો. પોલીસની રેઈફ દરમ્યાન કાસિમ અબ્દુલ

નડિયાદ, રાસાયણિક ખેતીના નુકશાન અને પ્રાકૃતિક ખેતીના લાભ વિશેની વાત રજૂ કરવામાં આવી હતી. વધુમાં પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા પ્રગતિશીલ ખેડૂતોએ પ્રાકૃતિક ખેતીમાં પોતાના સ્વાનુભવો રજૂ કરી અન્ય લોકોને પણ આ પદ્ધતિ અપનાવવા અપીલ કરી હતી. આ અવસરે પ્રગતિશીલ પ્રાકૃતિક ખેડૂતોને પ્રશસ્તીપત્ર આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમ અંતર્ગત ખેતીવાડી શાખા, આઈસીડીએસ, બીજ નિગમ લિમિટેડ, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસ, આઈએસઆઈ અને વંદે ગો માતર તથા પ્રાકૃતિક કૃષિના ખેડૂતોનું સ્ટોલ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસ દ્વારા દારૂસલામ મસ્જિદ પાસેના રહેણાંક મકાનમાંથી ઝડપી પાડવામાં આવેલો શંકાસ્પદ માંસનો જથ્થો ગૌમાંસનો હોવાનું સામે આવ્યું હતું.

ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસ સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં નીકળ્યો હતો. ત્યારે બાતમી મળી હતી કે ગોધરા શહેરના દરમ્યાન મસ્જિદ પાસે આવેલી પાણીની ટાંકી પાસેના એક રહેણાંક મકાનમાં ગૌમાંસનો જથ્થો રાખીને વેચાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે ચોક્કસ બાતમીના આધારે પોલીસ દ્વારા માંસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસની રેઈફ દરમ્યાન મકાનમાંથી ૧૫૦ કિલોગ્રામ શંકાસ્પદ માંસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસ દ્વારા માંસનો જથ્થો તેમજ અન્ય સાધનો મળીને કુલ રૂ. ૩૨ હજારનો મુદ્દામાલ કબજે કરવામાં આવ્યો હતો.

ગોધરા શહેરના કેપ્ટ્યુલ પ્લોટ વિસ્તારમાં પરિણીતાને શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપતા સાસરિયાઓ સામે ગોધરા મહિલા પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા શહેરના હાફિઝ પ્લોટ વિસ્તારમાં રહેતા ૨૦ વર્ષીય યુવતીના લગ્ન સને ૨૦૨૧ માં ગોધરા શહેરના કેપ્ટ્યુલ પ્લોટ વિસ્તારમાં રહેતા અકરમ ફારુક હસન નામના ઈસમ સાથે થયા હતા. પરિણીતાનો પતિ પહેલી રાતથી જ શારીરિક સંબંધ બાંધવાને લઈને ઝઘડો કર્યો હતો. જે બાદથી જ પરિણીતાને હેરાન પરેશાન કરવાનું શરૂ કર્યું હતું. વધુમાં પતિ અકરમ ફારુક હસન પરિણીતા પર ખોટો વહેમ શંકા રાખીને ઘરમાંથી નીકળવા પણ દેતો ન હતો. તેમજ અપશબ્દો બોલીને જણાવતો હતો કે આ વાતની જાણ તારે મમ્મીને કે કોઈને કરવાની નહિ. તેમ ધમકીઓ આપીને ગડદાપાટુંનો માર મારતો હતો. તદ્ પરંત પરિણીતા અને તેની નાની

મોરવા(હ) મહાલક્ષ્મી સોસાયટીમાં રહેતા ૧૮ વર્ષીય યુવતિ કહ્યા વગર નિકળી ગુમ થતાં ફરિયાદ

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના ચંપાલવન મહાલક્ષ્મી સોસાયટીમાં રહેતા ૧૮ વર્ષીય યુવતિ જે ૨૭ ડિસેમ્બરના રોજ ઘરે કોઈને કહ્યા વગર નિકળી જઈ અને ઘરે પરત નહિ આવી ક્યાંક ગુમ થયાની ફરિયાદ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ

હાલોલ અક્ષર સામ્રાજ્ય સોસાયટીમાં રહેતા ૩૭ વર્ષીય યુવાને ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

હાલોલ, હાલોલ ટેલીફોન એક સેંચેન્જની સામે અક્ષર સામ્રાજ્ય સોસાયટીમાં રહેતા ૩૭ વર્ષીય યુવાને કોઈ અગમ્યકારણોસર પોતાના ઘરમાં ગળે ફાંસો ખાઈ મરણ ગયલ હોય આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ ટેલીફોન એક સેંચેન્જની સામે આવેલ અક્ષર સામ્રાજ્ય સોસાયટીમાં રહેતા મેઘરાજસિંહ નરવતસિંહ ગોહિલ એ ૧ જાન્યુઆરીના રોજ પોતાના ઘરમાં કોઈ અગમ્યકારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈને મરણ ગયા હતા. આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા સિવિલમાં બહેરા હોવાના ટેસ્ટીંગ મશીનના અભાવે દિવ્યાંગ સર્ટિફિકેટ મેળવવા માટે ભારે હાલાકી

ગોધરા, પંચમહાલ ના દિવ્યાંગોને પ્રમાણપત્ર ગોધરા સિવિલમાંથી મળતું હોય છે. જે પ્રમાણપત્ર દિવ્યાંગોને સરકારી સહાય તેમજ અન્ય સ્થળે પણ ઉપયોગી થાય છે. ગોધરાની સિવિલમાં દિવ્યાંગોને પ્રમાણપત્ર આપે છે. જેમાં દિવ્યાંગતાની ઘણી કેટેગરીના પ્રમાણપત્રો હજુ સુધી નીકળતા નથી. તેમજ જે કેટેગરીના પ્રમાણપત્રો નીકળે છે તેમાં પણ વહીવટી તંત્ર દ્વારા જુદા જુદા બહાના બનાવી પ્રમાણપત્રો માટે દિવ્યાંગો તેમજ વાલીઓને ઘડકા ખવડાવે છે. જેમાં ઈધરીંગ ઈમ્પ્રેસન્ટના પ્રમાણપત્ર માટે વહીવટીતંત્ર તેમજ ડોક્ટર દ્વારા

ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ભાઈઓ અને બહેનોની ટીમો વચ્ચે થયેલી રસાક્સી ભરી સ્પર્ધાના અંતે છેવટે બહેનોની ટીમનો વિજય થયો હતો. જેમને પ્રોગ્રામ ઓફિસર સાયર્જનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે વિવિધ કે ની ચાલી રહેલી ઉજવણી દરમિયાન આજરોજ બ્લેક એન્ડ વ્હાઈટ ડે સાથે અંતાક્ષરીની ઉમંગ અને

ડેસ્ટ સહિતના ટેસ્ટના અભાવે પ્રજાને રૂપિયા ખર્ચવાનો વારો આવેલ છે. સિવિલ હોસ્પિટલમાં દિવ્યાંગ સર્ટિફિકેટ લેવા માટે ઘસારો જોવા મળી રહ્યો હતો. લાંબી કતારોમાં દિવ્યાંગો કલાકો સુધી ઉભા રહ્યા હતા. જ્યારે પ્રમાણપત્ર ન મળતા રોષ જોવા મળી રહ્યો હતો. ચિટ્ડી ઉપાડી જે ફિલ્મનું નામ આવે તે ફિલ્મની બોલ્યા વગર એક્શન કરવાની હોય છે અને ટીમે એ કઈ ફિલ્મ છે, એ બતાવવાનું હોય છે. તમામ વિદ્યાર્થીઓને તેમાં ખૂબ જ મજા પડી હતી.

કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે “બ્લેક એન્ડ વ્હાઈટ ડે” સાથે અંતાક્ષરીની ઉજવણી

કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે વિવિધ કે ની ચાલી રહેલી ઉજવણી દરમિયાન આજરોજ બ્લેક એન્ડ વ્હાઈટ ડે સાથે અંતાક્ષરીની ઉમંગ અને

આપની આજ.....

મેષ: આજે કોઈપણ નવા કાર્યને શરૂ કરવા માટે સમય અનુકૂળ છે. તમારામાં નવી વસ્તુઓને જાણવાની ઈચ્છા રહેશે. થોડો સમય એકાંતમાં તથા આત્મચિંતન કરવામાં પસાર કરશો. વૃષભ: તમને કોઈ સારી સફળતા મળવાની છે. તમારાથી આ સમયે કોઈ ભૂલ થવાની શક્યતા છે. તજાવને હાવી થવા દેશો નહીં. પરિવારમાં યોગ્ય અને સારું વાતાવરણ જળવાયેલું રહેશે. મિથુન: જેટલો વધારે પરિશ્રમ કરશો તેટલું જ અનુકૂળ પરિણામ પણ પ્રાપ્ત થશે. દૈનિક કાર્યોને શાંતિથી પૂર્ણ કરશો. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. કર્ક: પાર્ટનરશિપને લગતા કાર્યોમાં પારદર્શિતા જાળવી રાખવી જરૂરી છે. તમારી દિનચર્યાને લગતા કાર્યોમાં સંપૂર્ણ ઊર્જા લગાવીને ધ્યાન આપી શકશો. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. સિંહ: પરિવાર સાથે હરવા-ફરવા તથા ડિનરનો પ્રોગ્રામ બનશે. કોઈ જૂના મિત્ર સાથે મુલાકાત થવાથી વિતેલી યાદો તાજા થશે. ફાલ્ગુનાસને લગતા કાર્યોને વધારે મહત્વ આપો. આ સમયે મહેનત પ્રમાણે પ્રતિકળ ઓછું મળશે. કન્યા: તમારા વિરોધીઓની ગતિવિધિઓ ઉપર નજર રાખો. વેપારમાં આજે કોઈ કામ પ્રત્યે વધારે મહેનતની જરૂરિયાત છે. કોઈ પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થા સાથે જોડાવાનો અવસર મળશે. પરિવાર સાથે કોઈ ધાર્મિક અનુષ્ઠાનમાં જવાનો અવસર પ્રાપ્ત થશે. તુલા: સંબંધોને મજબૂત જાળવી રાખવાની તમારી કોશિશ સફળ થશે. સંબંધો ગાઢ બનશે. તમે તે દરેક વસ્તુ પ્રાપ્ત કરવાની કોશિશ કરશો, જેની તમને ઈચ્છા હતી. પરિવારની જવાબદારીઓને નિભાવવામાં તમે સારી જીવનશૈલીનું ધ્યાન રાખશો. વૃશ્ચિક: પરિવારમાં વાતાવરણ સુખદ રહેશે. ધર્મ અને અધ્યાત્મ પ્રત્યે તમારો વધતો વિશ્વાસ પણ તમને શાંતિ અને માનસિક સુખ આપશે. કોઈ નજીકના સંબંધી કે મિત્ર પાસેથી સામાન્ય વાતને લઈને મતભેદ થઈ શકે છે. ધન: વેપારમાં નવી પાર્ટીઓ તથા નવા લોકો સાથે વ્યવહાર કરતી સમયે થોડું સાવધાન રહો. બુદ્ધિમત્તા, હોશિયારથી તમે તમારા મહત્વપૂર્ણ કાર્યોને પૂર્ણ કરવામાં સક્ષમ રહેશો. સ્વાસ્થ્યને લગતી પરેશાની થઈ શકે છે. મકર: તમારી સહનશક્તિમાં ઘટાડો ન આવવા દેશો. બપોર પછી સમય ખૂબ જ શાંતિપૂર્ણ અને અનુકૂળ છે. અન્ય માટે પ્રેરણાદાયી રહેશે. પારિવારિક જીવન ખૂબ જ સુખ-શાંતિ પૂર્ણ પસાર થશે. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. વેપારમાં આ સમયે નજર રાખવાની જરૂરિયાત છે. કુંભ: રાજનેતિક તથા અનુભવી વ્યક્તિની સલાહ તથા મદદ તમારા વ્યવસાયને નવી દિશા પ્રદાન કરશે. સ્વાસ્થ્ય ઠીક રહેશે. ધરમાં કોઈ ધાર્મિક આયોજન પણ પૂર્ણ થઈ શકે છે. તમારા સ્વભાવમાં પોઝિટિવિટી જાળવી રાખવા માટે સારા સાહિત્ય તથા સારા લોકોના સંપર્કમાં રહો. મીન: આ સમયે કોઈપણ પ્રકારનું દેવું લેવાથી બચવું. વેપારમાં ફાયદો આપતી નવી યોજનાઓ બનશે. શારીરિક અને માનસિક થાક રહી શકે છે. ઘરેલુ કાર્યોને પ્રાથમિકતા આપીને પૂર્ણ કરવાની કોશિશ કરશો. ધાર્મિક તથા અધ્યાત્મિક ગતિવિધિઓમાં પણ તમારો રસ રહેશે.

નવનિર્માણ વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્ર, દાહોદ ખાતે નશા વિરૂદ્ધ જાગૃતતા અભિયાન યોજાયો

દાહોદ, દાહોદમાં નવા વર્ષના શુભારંભ નિમિત્તે તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, દાહોદ અને નવનિર્માણ વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્ર, દાહોદ દ્વારા આયોજીત નશા વિરૂદ્ધ જાગૃતતા અભિયાન તારીખ ૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ ના બુધવારના રોજ નવનિર્માણ વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્ર, દાહોદ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો.

આ વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્રમાં નિમિત્તે નવનિર્માણ વ્યસનમુક્તિ કેન્દ્ર, દાહોદ દ્વારા શારાબીયત કે કોઈપણ પ્રકારનો નશો કરવો એ એક રોગ છે અને એની સારવાર શક્ય છે, એ વિશે વિસ્તાર પૂર્વક જાણકારી આપવામાં આવી હતી.

આ જાન લેવા નશાનો



ઈલાજ કરી શકાય છે. કાઉન્સેલિંગ થકી માનસિક બદલાવ અને વિચારોની દિશા બદલી શકાય છે. આ નશા સામે લડવા માટે વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્ર, દાહોદ તમામ પ્રકારની સેવાઓ આપી મદદરૂપ નીવડી રહ્યું છે. જેવી કે,

- દર્દીને ઘરેથી કેન્દ્ર સુધી લઈ આવવાની સુવિધા
- નશાથી દૂર રહેવા સેશન.

જનરલ ફિઝિશીયન ડોક્ટરની સુવિધા.

- પેશન્ટને મનોરંજન માટે ટી.વી.ની સુવિધા.
- પેશન્ટને રમત-ગમત માટે ઈન્ડોર ગેઈમની સુવિધા.
- કોર્સ પૂર્ણ કર્યા બાદ આશુપન મદદ અને માર્ગદર્શન.

આ નિમિત્તે તાલુકા આરોગ્ય કચેરીના ઓફિસર ડોક્ટર શૈલેષ રાહોડ, ડોક્ટર કિંજલ નાયક, દાહોદ બી કિવિઝન પીએસઆઈ ભગોરા, મનોચિકિત્સક ડોક્ટર રમેશ પરમાર, રિટાયર્ડ પ્રિન્સિપાલ એમ. ઝેડ. પલાસ અને નવનિર્માણ વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્રના પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર વિકાસ વર્મા સહિત આલ્કોહોલિક એનોનીમસ ના મેમ્બર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદ પાલિકા કર્મચારીઓની સાતમા પગાર પંચ માંગણીનો નિકાલ નહિ આવતાં કાળી પટ્ટી ધારણ કરી વિરોધ કર્યો

દાહોદ, દાહોદ નગરપાલિકા કર્મચારી મંડળ દ્વારા પોતાના સાતમા પગાર પંચની માંગણી સાથે દાહોદ નગરપાલિકાને આપવામાં આવેલ આવેદનપત્રનો આજદિન સુધી કોઈ નિકાલ ન આવતાં આજે દાહોદ નગરપાલિકા કર્મચારીઓએ કાળી પટ્ટી ધારણ કરી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો અને આપનાર ટિપ્પણોમાં જલદ કાર્યક્રમો પણ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે.

દાહોદ નગરપાલિકા કર્મચારી મંડળ દ્વારા એક સમાહ



પહેલા દાહોદ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસરને આવેદનપત્ર આપી પોતાના સાતમા પગાર પંચની માંગણી તથા કરવામાં આવતી દરખાસ્તની રજુઆત ન લેવામાં આવી હતી. કર્મચારીઓ દ્વારા વારંવાર લેખિત તથા મૌખિક

ગાંધી ચિંદ્યા માર્ગે જવાનું નક્કી કર્યું છે. જેમાં આજથી પ્રતિક વિરોધ પ્રદર્શનના કાર્યક્રમો શરૂ કરવામાં આવ્યાં છે જેના ભાગરૂપે આજે તમામ નગરપાલિકાના કર્મચારીઓએ કાળી પટ્ટી ધારણ કરી, સુગ્રાચાર કરીને માંગણીનું સ્વીકારતા વિરોધ પ્રદર્શન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે અને આપનાર ટિપ્પણોમાં વધુ જલદ કાર્યક્રમો કરવામાં આવનાર હોવાની સાથે સાથે જરૂર પડે ત્યાં હડતાળથી લઈને ભુખ હડતાળ સુધીના કાર્યક્રમોની પણ તૈયારીઓ દાહોદ નગરપાલિકાના કર્મચારીઓ દ્વારા કરી દેવામાં આવી છે.

જીક્ષા શિક્ષણાધિકારી કચેરીના હસ્તકની ગ્રાન્ટેડ શાળાના ૧૧ સેવકને જુનિયર ક્લાસની બઢતી અપાઈ



દાહોદ, શાળાઓમાં ફરજ બજાવતા સેવક જેઓ વર્ગ - ૪ માં હતા તેઓને ૧ જુલાઈનો ઈજાફાનો લાભ મળી રહે તે હેતુથી આ તમામ કર્મચારીઓને વર્ગ - ૩ માં જુનિયર ક્લાસની બઢતીના મંજૂરી હુકમ આપવામાં આવ્યા હતા. નવા વર્ષના દિવસે જ કુલ ૧૧ જેટલા ઉમેદવારોને જુનિયર ક્લાસની તરીકે બઢતી મળતા સૌ કર્મચારીઓએ આ પ્રસંગને વધાવી લીધો હતો.

દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશન પર પટના-અમદાવાદ ટ્રેનના એસ-૬ કોચમાં ધુમાડો નીકળતા દોડધામ : સમારકામ બાદ ટ્રેન આગળ વધી

દાહોદ, પટનાથી અમદાવાદ જઈ રહેલી સાપ્તાહિક ટ્રેનના કોચ નીચેથી ધુમાડા નીકળતા હોવાની વાતથી રેલ્વે વિભાગમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. તેમજ મુસાફરોમાં પણ ભયની લાગણી પ્લોકના પટ્ટામાં ક્ષતિને કારણે ધુમાડા નીકળતા હોવાથી આ ટ્રેનને દાહોદ શહેરમાં ૨૦ મિનિટ સુધી રોકવાની ફરજ પડી હતી. સમારકામ બાદ ટ્રેનને આગળ વધારવામાં આવતા મુસાફરોએ હાશ અનુભવી હતી.

પ્રાસ માહિતી અનુસાર પટનાથી અમદાવાદ જતા સાપ્તાહિક ટ્રેનનું દાહોદ શહેરમાં સ્ટોપેજ નથી. આ ટ્રેન સડસડાટ ફરજ પડી હતી. ટ્રેનને રોકાણ દરમિયાન રેલવેના તરફથી આવતી ધુમાડા નીકળી રહ્યા હોવાની જાણ આગળના સ્ટેશનેથી દાહોદ

સંજેલી, કલ્યાણપુરા મધ્યાહન ભોજન કેન્દ્રના સંચાલકની ભરતીમાં ઉમેદવારે બીપીએલનો ખોટો દાખલો રજુ કરી મામલતદારે નિમણુંક આપેલ મહિલા સાથે અન્યાય કરતા જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં ઘા કરવામાં આવી છે.

સંજેલી તાલુકાની છ જેટલી મધ્યાહન ભોજન સંચાલક કુકની કેન્દ્રની ભરતી પાડવામાં આવી હતી. નારાજ વિધવા સહિત ઉમેદવારોએ ઝાલોદ પ્રાંત કચેરીમાં

ચાંદનીબેન વિક્રમભાઈના ઓર્ડર સામે કટારા મનીશાબેન બાબુભાઈ પોતાનો બીપીએલ સ્કોર ૨૯ હોવા છતાં ખોટો બીપીએલ સ્કોર પ્રાંત કચેરીમાં રજુ કર્યો હતો. આ ખોટા દાખલા મેળવી અને સાચા તરીકે ઉપયોગ કરી ચાંદનીબેનનો ઓર્ડર રદ કરી પ્રાંત કચેરી ખાતેની મનીશાબેનનો ઓર્ડર કરવામાં આવ્યો હતો. હાલ ચાંદનીબેનને મનીશાબેનના સાચા બીપીએલ સ્કોર રદનો દાખલો કલેક્ટર ખાતે રજુ કરવામાં આવ્યો છે. મનીશાબેન બીપીએલનો સ્કોર ૧૬નો ખોટો દાખલો રજુ કરી ઓર્ડર મેળવ્યો હતો. જેથી ૧૬ની સામે ૨૯નો બીપીએલનો દાખલો રજુ કરી તેનો પતિ પ્રાઈવેટ કંપનીમાં નોકરી કરે છે તેમ છતાં પણ મહિલા ગરીબ ઉમેદવાર સાથે અન્યાય કરવામાં આવ્યો છે. આવા ખોટા ઓર્ડર રજુ કરનારની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવે તથા ઓર્ડર રદ કરવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી છે.

ચણાના ઊભા પાકમાં લીલી ઈયળના સંકલિત વ્યવસ્થાપન માટે વાવણી બાદ લેવાના પગલાં

દાહોદ, પક્ષીઓને બેસવાના ટેકા હેક્ટરે - લીલી ઈયળના ભૌતિક નિયંત્રણ માટે પાક ઉગ્યા બાદ ૫ દિવસે ફેક્ટર ઈઠ ૨૦ ફેરોમેન ટ્રેપ છોડથી ૧ ફૂટ ઉંચાઈએ ગોઠવવા તથા ફેરોમેન ટ્રેપની લ્યુર દર ૨૧ દિવસે બદલવી.

- ખેતરમાં વીધે ઈઠ એક પ્રકાશ પિંચર ગોઠવવા અથવા જ્યાં લાઈટની વ્યવસ્થા થઈ શકે ત્યાં વિદ્યુત ગોળો ગોઠવી તેની નીચે પાણી ભરેલ ટ્રે ગોઠવી તેમાં કોઈપણ જંતુનાશક ૧ થી ૨ ટીપા નાખવા. જેથી રાત્રી દરમિયાન પ્રકાશ તરફ આકર્ષિત થઈને પાણીમાં પડતા નાશ પામશે.

- પક્ષીઓને ઈયળ શોધવામાં સરળતા રહે, તે માટે ઊભા પાકમાં અંગ્રેજી ટી (ઝ) આકારના

૪૦ ગ્રામ પાણીમાં ભેળવી છંટકાવ કરવો અથવા એક હેક્ટર માટે ૨૫૦ સેન્ટીગ્રામ ઈયળનું ડ્રાવણ (એન.પી.વી.) બનાવી ૫૦૦ લિટર પાણીમાં ભેળવી છંટકાવ કરવો.

- વધુમાં જરૂરીયાત જણાવેથી લીલી ઈયળના રાસાયણિક નિયંત્રણ માટે છોડમાં ૫૦ ટકા ફુલ બેસવાની અવસ્થાએ અને ત્યાર બાદ ૧૫ દિવસે કિવનાલફોસ ૨૦ મિ.લિ. અથવા ફ્લુબેન્ડીયામાઈડ ૨ મિ.લિ. અથવા ક્લોરાન્ટ્રાનીલીપ્રોલ ૧.૫ મિ.લિ. અથવા ઈમામેક્ટીન બેન્ઝોએટ ૨ ગ્રામ દવા ૧૦ લિટર પાણીમાં ભેળવીને છાંટવી. પાણીની અછતવાળા વિસ્તારમાં ચણાના પાકમાં કિવનાલફોસ ૧.૫ ટકા

ભુકી દવા હેક્ટરે ૨૫ કિ.ગ્રા. પ્રમાણે છાંટવાથી સારૂ પરિણામ મળે છે.

- વધુમાં દવાના વપરાશ વખતે દવા ઉપર આપવામાં આવેલ લેબલ મુજબ જે તે પાક માટે તે ભલામણમાં જણાવ્યા મુજબની કાળજીઓ રાખવા અને અનુસરવા જણાવવામાં આવે છે.

- આ અંગે વધુ જાણકારી આપના વિસ્તારના ગ્રામસેવક/ વિસ્તરણ અધિકારી/ ખેતી અધિકારી/ તાલુકા અમલીકરણ અધિકારી/ મદદનીશ ખેતી નિયામક/ જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી/ નાયબ ખેતી નિયામક (વિસ્તરણ)/ નાયબ ખેતી નિયામક(તાલીમ)નો સંપર્ક કરવા જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી, દાહોદ દ્વારા જણાવવાનું છે.

સંજેલી થી નેનકી જતા નવા બનતા રસ્તા ઉપર અજાણ્યા વાહનની અડફેટમાં એક વ્યક્તિનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના સંજેલી થી નેનકી જતા નિર્માણાધિન રસ્તા ઉપર અજાણ્યા વાહનની અડફેટે એક વ્યક્તિનું ઘટના સ્થળે કમકમાટી ભર્યું મોત નીપજતા પંથકમાં અરેરાટી ફેલાઈ જવા પામી હતી. સંજેલી તાલુકાના વાણિયા ઘાટી કાનજીભાઈ થી નેનકી ગામ તરફ જતા માર્ગ ઉપર કોઈ અજાણ્યા વાહન ચાલકે એક વ્યક્તિને અડફેટે લેતા ઘટના સ્થળે કમ કમાટી ભર્યું મોત નિપજ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જોકે, હાલ સંજેલી તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રસ્તાની કામગીરી ચાલતી હોય મોટા વાહનો પસાર થતા સમયે કોઈ વાહન અકસ્માતમાં ઘટના બની હોવાનો સ્થાનિકો અનુમાન લગાવી રહ્યા છે. ત્યારે ખરેખર આ વ્યક્તિનું કેવી રીતે મોત થયું છે. પીએમ રિપોર્ટ બાદ બહાર આવશે. ત્યારે અત્યારે પોલીસેનો કબજો લઈ આગળની

ઝાલોદ પાલિકામાં સભાખંડ પાસે નીચે પડેલા તિરંગા નજરે પડ્યા

ઝાલોદ, ઝાલોદ પાલિકામાં દેશના રાષ્ટ્રધ્વજનું અપમાન જોવા મળતા ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. પાલિકા કચેરીના ઉપરના માળે સભાખંડ પાસે જુની ફાઈલોના પોટલા મુકેલા છે. તેમજ છંટકાવની દવા પણ જોવા મળે છે. ત્યાં દેશના રાષ્ટ્રધ્વજ ફેંકવામાં આવેલી અવસ્થામાં જોવા મળતા કામ અર્થે આવેલા લોકોમાં આકોશ જોવા મળ્યો હતો. પાલિકામાં રાષ્ટ્રધ્વજના અપમાનને પગલે શહેરમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો હતો. જમીન પર

ADHO અને THO દ્વારા CHC લીમડી અને PHC ચાકલીયા તેમજ PHC બોરસદની મુલાકાત કરી

ઝાલોદ, આજ રોજ ADHO દાહોદ તેમજ THO ઝાલોદ દ્વારા PHC ચાકલીયા તેમજ PHC બોરસદ મમતા સેશન ખાતે વિઝીટ કરવામાં આવી. જેમાં PHC ખાતે અને સેશન સાઈટ પર જરૂરી આરોગ્ય લક્ષી સેવાઓ અને લોજિસ્ટિક વસ્તુઓ જેવી જરૂરી સૂચનાઓ આપવામાં આવી. તેમજ ADHO તેમજ THO ઝાલોદ દ્વારા CHC લીમડી ખાતે વિઝીટ કરવામાં આવી.

બી.આર. સી ભવન ઝાલોદ ખાતે તાલુકાફેર બદલી થતાં સન્માન વિદાય સમારોહ યોજાયો

ઝાલોદ, બદલી થયેલ શીક્ષકોનું સન્માન કરાયું અને તેમને સ્ટાફ સાથે પિતાવેલ ચાદોનું સમરણ કરાયું. તેમજ તેઓ તેમના જીવનમાં ખૂબ પ્રગતિ કરે તેવી શુભેચ્છા પાઠવી.

દે.બારીયા તાલુકામાં પ્રાઉડ પેન્શનદારો તથા વિધવા પેન્શનરોની મુશ્કેલીઓનું કોણ અને ક્યારે સમાધાન લાવશે ???

દે.બારીયા, દે.બારીયા તાલુકા અને શહેરમાં ગુજરાતની ગતિશીલ અને સંવેદન સરકાર છે. છેલ્લા પાંચ-દશ વર્ષથી વૃદ્ધ તથા વિધવા પેન્શનદારોના ફોર્મ મંજૂર કરીને વૃદ્ધો અને વિધવા લાભાર્થીઓને આર્થિક સહાય આપવાનો મહત્વની યોજના બહાલ કરી છે. તેમના ખાતામાં હજાર-બાર સો રૂપિયા જમા થાય છે. ખરા પરંતુ બેંકોમાં તેમના જ નાણાં મેળવવા માટે મોટી મુશ્કેલી ઉભી થઈ છે. તમામ રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો એ તેમના ખાનગી એજન્ટો નિમીયા છે તો આ વૃદ્ધ તથા વિધવા લાભાર્થીઓને એજન્ટોની પાસે મોકલવામાં આવે છે. બેંક પરિસરમાં કોઈપણ બેંકના એજન્ટો બેસતા નથી જેથી તેમના ઘરે અથવા તેમના સેન્ટરો ઉપર ધરમના ઘડકા વૃદ્ધોને ખાવા પડે છે. બીજી મુશ્કેલી આ છે

ગરબાડાના બાવકા ગામે બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતાં ચાલકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના બાવકા ગામે એક મોટર સાયકલના ચાલાકે પોતાના કબજાની મોટરસાયકલ ઝડપે હંકારી લાવતા મોટરસાયકલ સ્લીપ ખાઈ લેતા મોટર સાયકલના ચાલકને શરીર ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોત નીપજ્યાનો જાણવા મળે છે.

ગત તારીખ ૩૧મી ડિસેમ્બરના રોજ ગરબાડા ના બાવકા ગામે નાની નાડ ફળિયામાં રહેતા હિમસિંગભાઈ નરસિંહભાઈ માવી પોતાના કબજાની મોટરસાયકલ લઈ ગરબાડાના બાવકા ગામે મુલકા ફળિયા તળાવ પાસેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા,

ઝાલોદ આર.કે.દેસાઈ કોલેજમાં વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી લેટ ફીના નામે વધારે ફી વસુલ કરાતી હોય તેવી ફરિયાદો મળતા આપ પાર્ટી પ્રમુખે મુલાકાત લીધી

ઝાલોદ, પદા કરવામાં આવી હતી. કોલેજમાં ઘણા સમયથી વર્ગ-જના કર્મચારીઓને ટેન્ડર હેઠળ પૂરતી સેલેરીના નામે શોષણની થતું હોવાની ફરિયાદોએ પણ ખેર પકડ્યું છે. તદુપરાંત-પૂરતો સિલેબસ વર્ગોમાં ભણાવવામાં આવતો ના કારણે અને વિદ્યાર્થીઓને સીધી પરીક્ષા આપવાના લીધે કોલેજને અસરકારક પરિણામ મળવાપાત્ર રહેતું નથી. ત્યારે આવા વિવિધ મુદ્દે રજુઆત કરવા આપ પાર્ટી ઝાલોદ આર.કે.દેસાઈના પ્રમુખ અનિલભાઈ ગાલસિયા, બાબુભાઈ કલારા ઝાલોદ તાલુકા કાર્યકારી પ્રમુખ, નિલેશભાઈ ભાભોર ઝાલોદ તાલુકા મહામંત્રી કોલેજના વહીવટીતંત્રને ઉગ્ર રજુઆત કરાઈ હતી.

